



---

## BTK-módosítás: a szavazás eredménye nem azonos az erdélyi magyarság akaratával!

---

2019. 4. 25.

---

A PSD-ALDE-RMDSZ szövetség szavazataival román politikusbűnözőket ment a börtöntől, miközben az RMDSZ ezzel a teljes erdélyi magyarságot veszélybe sodorja.

Mint ismeretes, a PSD képviselői egy kivétellel, az ALDE képviselői mind, valamint az RMDSZ valamennyi jelenlévő parlamenti képviselője megszavazta a büntető törvénykönyv és a büntető eljárási törvénykönyv azon módosításait, melyek – egyebek mellett – Liviu Dragnea május 20-ra halasztott büntetőügyének is kedveznek.

Az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Elnöksége értetlenül áll a magyarok szavazataival mandátumot szerzett párt döntése előtt, mellyel szégyent hoztak a teljes erdélyi magyarságra. Azt követően, hogy már 2018-ban is támogatták a mostani törvény elődjét, joggal merül fel a kérdés, hogy milyen – Dragneával kötött – titkos paktum kötelezte őket a mostani törvénymódosítás támogatására?

Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy bárki emberi- és személyiségi jogokra hivatkozva politikusbűnözőket mentsen a börtöntől, s szavazatával – egyebek mellett – támogassa az elévülési idő csökkentését, a hivatali visszaélések és a szolgálati hanyagság dekriminalizálását, valamint a kenőpénz-elfogadás és a befolyásvásárlás részleges dekriminalizálását.

Tiltakozunk az ellen, hogy az erdélyi magyarságot a PSD süllyedő hajójára kényszerítik, miközben annak a veszélynek is kitesznek bennünket, hogy a román többség közösségünket tegye felelőssé a bukaresti katasztrófa-kormány tagjainak politikai túléléséért.

A Dâmbovița-parti magyar képviselők miatt ismét hangsúlyoznunk kell: a magyar képviselők döntése nem egyenlő az erdélyi magyarság akaratával!

Ugyanakkor időszerűnek érezzük feltenni a kérdést: ki vállalja majd a rossz döntések és a fokozódó magyarellenesség miatt a felelősséget, főképp, ha 2020 után Romániában kormányváltásra kerül sor, s a teljes erdélyi magyarságot büntetik majd a jelenlegi kormány ügyletei miatt?

*Az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Elnöksége*